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STANDARD CONDITIONS OF SALE

1. The term "Auctioneers",  wherever used below, means LUNDS AUCTIONEERS  & APPRAISERS  LTD. its
employees, officers and agents.

2. The Auctioneers reserve the right to reject any bid. The highest bidder acknowledged by the Auctioneers will be
the buyer. In the event of doubt on the part of the Auctioneers as to the validity of any bid, the Auctioneers will have
the final  discretion  either  to determine  the successful  bidder  or to reoffer  and resell  the article  in dispute.  If any
dispute arises after the sale, the Auctioneer's sale record is conclusive.

3. Each  and  every lot will  be on public  exhibition  one or more  days prior  to its  sale  and is sold  with all  faults  and
defects and with all errors of description and without guarantee of any kind by the Vendors or the Auctioneers, and
the Buyer shall accept it "as is" and without re-course. There is no adjustment or rebate for any item after it has left
the Salesrooms.  Without  limiting  the generality  of the foregoing  all paintings  and fine art however  catalogued  or
publicized are sold without warranty or representations of any kind including value, authenticity or attribution.

4. Electrical or other items specifically described to be in working condition should be tested by the buyer before the
goods leave the Sales-room.

5. Immediately a lot is sold the Buyer, if required, shall give his name and address and shall forthwith pay the whole
of the purchase price. In default of payment the lot may forthwith be put up again and resold. Every lot is to be paid
for and taken away by the Buyer before the close of the first business day following the sales session in which the lot
was sold. No lot may be removed from the Salesrooms before it has been paid for. Lots may not be removed while
the sale is in progress except at the discretion of the Auctioneers.

6. If the Buyer fails to pay for and remove any lot in accordance with Condition 5 above, the Auctioneers in their sole
discretion may take necessary action to enforce the sale  and to collect  expenses and storage charges incurred or
charged by them or may at public or private sale without further notice resell the lot for the account of the Buyer, any
deficiency arising from such resale including commission, expenses and storage charges to be a charge against and
collected from the Buyer. Storage charges  commence 24 hours  from the date  of the sale  and interest  on overdue
accounts is charged at the rate of 2% per month (24% per annum) dating from the day of the sale.

7. The Auctioneers shall not be liable for any default by the Vendor or the Buyer nor be liable in any other way. For all
purposes the Auc-tioneers shall be deemed to act as Agent only for a disclosed Principal. The Auctioneers reserve
the right to sell as Principal.

8. As a convenience  to those  unable  to attend  the sale,  the Auctioneers  will  accept  written  bids  without  charge,
subject to the Standard  Con-ditions  of Sale  and without  responsibility  for errors.  Telephone  or telegraph  bids  are
accepted at the sender's risk and should be confirmed in writing forthwith.

9. The records  kept  by the Auctioneers  shall  in all  cases  be accepted  as  final  in any question  as to the prices for
which lots are sold or any question as to the Buyer of the lot.

10. The Auctioneers  have the right  to open  the bidding,  to refuse  any bid,  to bid  on behalf  of the Vendor  without
announcement, to withdraw lots  without  previous  notice,  and to divide  any lot  or combine any two or more lots,  at
their sole discretion. A lot may be subject to a reserve imposed by the Vendor.

11. The Auctioneers will exercise all due caution in caring for consignments and auction lots but are not responsible if
such be lost, stolen, damaged or destroyed. Consignments are accepted, stored, displayed and put up for sale at the
sole responsibility of the Vendor. Title passes to the Buyer immediately on conclusion of the bidding for each lot and
thereafter the Buyer is responsible  for the lot whether  or not it remains  on the premises  of the Auctioneers.  If the
consignment or lot be valuable, Vendors and Buyers should so inform their respective insurance companies.

12. Special conditions of sale may be set for any specific auction of for individual lot or lots either by announcement
at the time of sale, by publication in a catalogue or by posting with these Standard Conditions of Sale at the Auction.

13. The public is cordially invited to attend exhibitions, pre-auction viewings and sales, but the Auctioneers retain in
their sole discretion the right to refuse admittance to any individual.
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Italian art glass cat.
$15 - $30

$30 - $50

407 Case silver plated spoon set.
$10 - $15

$20 - $30

408 Ceramic wall plaque stamped
Wallace, "Nude".

$15 - $30

403 Asian bracelet.

409 Two sets of six silver plate fish
services.

$20 - $30

$10 - $15

410 Capodimonte china figural wall
plaque.

$30 - $40

401 

411 Anysley plate.
$10 - $15

404 Topaz costume brooch.

412 Box of jewelry.
$50 - $75

$10 - $15

413 Carved bone bead necklace.
$10 - $15

Caithness art glass paperweight-
"Moonflower".

414 Art glass paperweight.
$10 - $20

402 

405 

415 Two Queen Elizabeth II millefiore
crown commemorative paperweights.

$50 - $75

Four art glass millefiore
paperweights.

416 Sterling silver gold plated jadeite and
cubic zirconia pendant.

$100 - $150

$20 - $30

Jasper inlaid dresser box.

417 Early Timex electric wristwatch and a
lot of bracelets.

$10 - $15

406 

422 Oil on canvas signed Juanita, 30" x
28", "Balancing Power-The Sorceris".

$25 - $50

Acrylic on paper, "Abstract".

423 Oil on board, unsigned "Still Life".
$20 - $30

$25 - $50

424 Teak side chair.
$15 - $30

$10 - $20

425 Watercolour signed Leo Kushino, "A
Wall of Horyuji Temple".

$50 - $100

420 Raymond Loewy Continental china
part dinner service.

426 Coloured limited edition print sgnd.
Harvey dated '88,
numb.15/25,"Garden of Delights".

$25 - $50

$50 - $100

427 Lot of fashion books.
$25 - $50

418 

428 Heisey glass basket.
$25 - $35

421 Teak sideboard.

429 Hand painted salt glazed vase.
$25 - $50

$75 - $125

430 Three Italian silk shades.
$25 - $50

Batik signed Bung Sensus, "Figures
with Mask and Drums".

419 

Thank you for attending this auction.
If you wish to consign - please call us at 250 386 3308

or email us at lunds@lunds.com

The next scheduled Specialty Auctions are:
Decorative Arts - Oct 06 2015
Antique & Art - Oct 20 2015

Fine Art - Oct 27 2015
Collectable - Nov 03 2015
Ethno World - Nov 17 2015

Playland - Nov 24 2015
Decorative Arts - Dec 01 2015
Antique & Art - Dec 08 2015
BeDazzled - Dec 15 2015



Tiffany Studios turtleback tile border
table lamp- base #5136, on
mahogany stand.

$15,000 - $25,000

Lot # 728
728 

431 

434 Pair of Delft blue and white Wadi-
Kisan liqueur bottles.

$50 - $100

Teak dining table and chairs.

Lot # 432

435 Two copper pans with brass handles.
$25 - $50

432 

436 Drawing signed Laura Knight, 8" x
11", "High Wire Circus".

$50 - $100

Laver Kerman prayer rug.

437 Signed art pottery vase.
$10 - $15

$200 - $400

438 Teak veneer shelving unit.
$50 - $100

$200 - $300

439 Pair of framed drawings signed
Glenn Mercer, 23" x 13 1/2",
"Standing Nudes".

$50 - $100

433 Italian decorative musical pepper
mill.

440 Framed print signed K.B., 5"x7",
"Form and Flow".

$20 - $30

$10 - $20

$50 - $75

Limited edition print signed M.
(Marcella) D.Bienvenue numbered
1/5, "Landscape".

442 

Lot # 445
445 Two piece teak sideboard and hutch.

$200 - $300

Pergamano transfer print shade.

446 Four Capodimonte china baskets.
$20 - $30

$25 - $50

447 5 Bjorn Wiinblad Christmas plates.
$50 - $75

$50 - $75

448 Wooden coffee table.
$25 - $50

443 Lot of Limoges china, etc.

449 Ltd.ed.print signed (Shirley) Raphael
numb.8/20,"Ecclesiastics 3: 1-8 A
Time To Sew".

$30 - $60

$40 - $60

450 Coloured limited edition print sgnd.
D.Morten dated '88, numbered 15/25,
"Phoenix".

$25 - $50

441 

451 Oil on canvas unsigned, 12"x17",
"Winter Farm."

$20 - $30

444 Four Asian carved stands.



$10 - $20

$25 - $50

458 Floor lamp.
$15 - $30

$25 - $50

459 Two upholstered club chairs.
$50 - $100

454 Italian art glass coy fish.

460 Three custom pillows.
$15 - $30

$15 - $30

461 Gold velvet sofa.
$200 - $300

452 

462 Pair of desk lamps circa 1940s.
$50 - $75

455 Iridescent art glass cup signed
Newcomb dated '69, diameter 5".

463 Metal table with laminate top and
matching chair.

$50 - $75

$25 - $50

464 Heriz rug, 4'x 5'.
$50 - $100

Colour print signed Edith Jones,
d.1973, dia. 17", "Reflections on a
Green Pond".

465 Teak armchair with loose cushions.
$50 - $100

453 

456 

466 Teak table lamp.
$25 - $50

Teak corner cabinet with revolving
shelf.

467 Murano glass duck.
$30 - $50

$50 - $100

Two decorative table lamps.

468 Teak floor lamp.
$20 - $30

469 Pink vinyl upholstered side chair.
$25 - $50

457 Set of six vintage glass cob holders.

$50 - $100

Watercolour signed Jule, 13-1/2x11-
1/2 inches, "Scottish Street Scene."

471 

474 3 pieces of art glass, some Murano.
$25 - $50

Print after Myfanway Pavelic, "Yehudi
Menuhin".

475 Teak desk.
$150 - $300

$50 - $100

476 3 pieces of art glass, some Murano.
$25 - $50

$50 - $100

477 Teak side table.
$15 - $30

472 Art pottery bowl signed Dyelle, width
6".

478 Upholstered teak sofa and armchair.
$250 - $500

$20 - $30

Lot # 479
479 Oil on canvas signed D'Alessandro,

30" x 20", "Still Life with Ewer".
$100 - $150

470 

480 Serigraph signed De Kergommeaux,
d.1959, 84/100, "Cityscape".

$50 - $100

473 Perspex and American penny toilet
seat.

$200 - $300

Lot # 724

Lot # 725
725 Goldsneider terracotta figure- signed,

26" high.
$400 - $600

724 Teak cabinet.

$300 - $500

Lot # 726

Lot # 727
727 Pair of Wassily armchairs, original

design by Marcel Breuer.
$500 - $700

726 White leather love seat.



$100 - $150

$50 - $100

720 Clarice Cliff Bizarre trio.
$150 - $250

718 

721 Oil on board signed Lindsay, 15" x
19", on back "with me stow awake..".

$50 - $75

Russian lacquered three piece
cigarette box.

Lot # 719

722 Mixed media signed F. Michel,
13"x10", "Abstract".

$40 - $60

719 Bronze signed S. Puchta, l. 2 1/2",
"Mother Bear and Cub".

723 Pair of spelter figures, "A Game of
Chance".

$100 - $200

Lot # 723

481 

484 Royal Lancastrian charger.
$15 - $30

Costa Boda vase.

482 

485 Ceramic figure of a kneeling nude.
$25 - $50

Nest of tile inset teak tables.

486 Coloured glass sculpture by Ruth
Dupre, length 12", "Untitled".

$100 - $200

$25 - $50

Lot # 487
487 Rosewood sideboard.

$400 - $600

$25 - $50

Lot # 488
488 Rosewood dining table with leaves.

$400 - $600

483 Two vols.Letters of Vincent Van
Gough 1886-1890-Scolar Press Ltd.
London 1977.

489 Set of six upholstered armchairs.
$200 - $300

$25 - $50

$25 - $50

$15 - $30

496 Three designer tops.
$25 - $50

$100 - $200

497 Galitzine two piece linen set.
$25 - $50

492 Poole art pottery dish.

498 Retro hanging light fixture.
$50 - $75

$10 - $20

499 Lot of "Daumier" prints, six in total.
$20 - $40

490 

500 Upholstered teak sofa.
$50 - $100

493 Rosenthal china part coffee service.

501 Hand woven chicken.
$1 - $10

$30 - $60

502 Art glass vase.
$15 - $20

Limoges china part dinnerware
service.

503 Teak table.
$15 - $30

491 

494 

504 Pink suede pant suit.
$50 - $100

Chinese carpet.

505 Painting signed Lindsay dated '94, 11
1/4" x 8 1/4", "Guidance".

$25 - $50

$100 - $200

Teak serving tray.

506 Swivel armchair.
$50 - $100

507 Magazine rack.
$10 - $20

495 Italian bright green wool sweater and
pant set.



$10 - $15

$15 - $30

514 Lot of blue glazed art pottery.
$20 - $30

$50 - $75

515 Pair of china table roosters.
$15 - $30

510 Retro extending floor lamp.

516 Four red upholstered steel swivel
chairs and table.

$50 - $100

$50 - $75

517 Acrylic on paper, "Landscape".
$25 - $50

508 

518 Swedish art glass bud vase and two
art pottery figures.

$20 - $30

511 Two Samsonite faux leather
suitcases

519 Art glass wine decanter signed Eisch.
$15 - $30

$30 - $60

520 Small lot of linens.
$10 - $20

Three Samsonite brown leather
suitcases.

521 Three Murano glass birds.
$25 - $50

509 

512 

522 Large ruby glass vase.
$30 - $50

Bright floral print jacket.

523 Arabia Finland art pottery plate, dia.
12 1/4".

$15 - $30

$25 - $50

Laminate coffee table.

524 Lot of Bjorn Wiinblad Christmas
plates.

$50 - $75
525 Teak sectional wall unit.

$200 - $300

513 Three Fiesta Ware plates.

$50 - $100

$20 - $30

532 Framed Japanese needlework art.
$20 - $30

$40 - $60

533 Turquoise wool pant suit.
$25 - $50

528 Vintage beaded cocktail dress.

534 Auckie Sanft peach pant suit.
$25 - $50

$25 - $50

535 Pink button front sweater.
$15 - $30

526 

536 Neutral long sleeve sweater.
$15 - $30

529 Pair of modern oils on board-one
indistinctly signed, 21 1/2" x 40",
"Abstracts".

537 Black dress with black fur scarf.
$50 - $75

$50 - $75

538 Ballantyne blue stripe three piece
wool skirt set.

$30 - $60

Five pieces of art glass.

539 Beged-On tan tones suede culottes
and blouse set.

$25 - $50

527 

530 

540 Suede shirt and pant set.
$25 - $50

Pair of floor lamps.

541 Orange flower design suede skirt.
$20 - $30

$25 - $50

Lot of vintage ladies hats.

542 Colin Glascoe colourful print silk pant
set.

$25 - $50
543 Black floral print dress.

$20 - $40

531 Artist proof print s. F. Jorgensen,
d.1984, 14" x 20", "Landscape".

$300 - $500

Lot # 712

Lot # 713
713 Tempera & gouache signed D.M.

Skrypnyk dated 1996, 13 1/2" x 19",
"Galaxy Chase".

$100 - $150

712 Moorcroft vase height 11".

Lot # 715
715 Pair of Doulton & Slaters art pottery

vases numbered 4807 and BB7,
height 11".

$125 - $175

714 Art nouveau figural clock after A.
Moreau.

716 Two watercolours signed
A.Tregrisan, 12" x 6" & 6 1/2" x 12
1/2", "Venice Scenes".

$100 - $150

$300 - $500

717 Oil on canvas signed Zeiger,
30"x36", "Abstract".

$50 - $100

Lot # 714



Murano art glass vase, signed, ht.
14".

699 19th. century ironstone transfer print
jardiniere with cover.

$40 - $60

$100 - $200

Lot # 700
700 Eastern mother-of-pearl and ivory

inlaid dresser box.
$75 - $125

Lot # 697

701 Arts and Crafts oak occasional table.
$50 - $100

698 

702 Art Nouveau copper two handled
jardiniere.

$20 - $30

Pair of brass candlesticks.

703 Coloured woodcut signed- possibly
Norke, "Still Life-Vase of Flowers".

$125 - $175

$20 - $30

697 

$200 - $300

704 

707 Acrylic on canvas after Miro, 36"x24",
"Miro Figures".

$75 - $125

Oil on canvas attributed to Sharon
Thompson, 31"x72", "Untitled
Abstract with Lilies".

705 

708 Oil on canvas unsigned 16"x20",
"Colour Descending"."

$25 - $50

Chinese Art Deco oval rug.

709 Oil on canvas unsigned, 14" x 11",
"Romeo".

$25 - $50

$50 - $100

710 Four sets of two Bohemian cut
crystal coloured stem glasses.

$75 - $125

$200 - $400

711 Bohemian ruby cut glass pedestal
bowl.

$30 - $60

706 Watercolour signed Annesley d.
2004, 30.5"x16.5", "Red Brocade".

548 Teak bookcase.
$30 - $60

Cream pant set and long gold dress.

549 Wrought iron floor lamp with shade.
$15 - $30

$25 - $50

550 Oil on board signed Van Hoople,
"Winding Library Stairs".

$50 - $100

$25 - $50

551 Pair of painted pierced china
compotes.

$50 - $75

546 Ten Points neutral wool blend dress.

552 Gold filled pocket watch on figural
stand, ht. 13 1/2".

$75 - $100

$25 - $50

553 Three pieces of pottery marked
Roseville.

$15 - $30

544 

554 Oak sideboard.
$50 - $100

547 Black swivel office chair.

555 Oil on board unsigned, 16"x20" "Blue
Buildings".

$50 - $75

$30 - $50

556 Watercolour signed Jennifer Lawson.
$20 - $30

Black pleated dress and skirt sz 8.

545 

560 Silver overlay three piece tea set.
$40 - $60

Oil on board indistinctly signed and
dated, 13 1/4" x 10", "Portrait of a
Young Woman".

Lot # 558

561 Ruby art glass lustre.
$30 - $60

558 

562 Lladro china dog.
$20 - $30

Art Deco walnut chefrobe.

563 Royal Copenhagen china figure
group- "Victorian Couple", No. 1593.

$50 - $75

$100 - $200

564 Llardo china polar bears.
$40 - $60

$20 - $30

565 Eleven pieces of silver deposit glass.
$100 - $150

559 Framed print "Paris Street Scene".

566 Two oils on canvas sgd R. Anweiler,
"Conditioning the Mower" 22"x24"
and another.

$30 - $60

$25 - $50

567 Pair of prints, "Figure", "Piano
Player".

$15 - $30

557 



19th. century Ironstone warming
plate.

573 Queen Anne style highboy chest of
drawers.

$100 - $200

$10 - $20

574 Lot of matching Meakin china.
$25 - $50

$25 - $50

575 Six pewter plates.
$50 - $75

570 Continental blue and white china wall
plate, diameter 12 5/8".

576 Lot of German china.
$15 - $30

$20 - $30

577 Swedish pine trestle table with eight
chairs circa 1958.

$50 - $100

568 

578 Rolling swivel chair.
$25 - $50

571 Set of four prints signed G. Capineri,
47/100, 14" x 10", "City Scapes".

579 William Morris style handmade
Turkish carpet.

$500 - $750

$40 - $60

580 Triptych signed Lindsay dated '89,
"Ancient Forest".

$50 - $100

Art Deco style vanity.

581 Pair of Victorian ewers.
$25 - $50

569 

572 

582 Lot of Prussian china plates (6).
$40 - $60

Oval mahogany strut mirror.
$40 - $60

585 Art Deco oak sideboard.
$100 - $200

583 

586 Sheffield pewter coffee pot.
$10 - $20

Lladro figure of a seated girl with a
bird.

Lot # 584

587 Bavarian sugar and creamer.
$10 - $20

584 

588 Lot of Limoges china etc.
$25 - $50

Royal Copenhagen figure of a Farm
Girl with goats.

589 Walnut Chippendale style escretoire.
$50 - $100

$75 - $125

590 Art Deco secretaire bookcase.
$100 - $200

$50 - $100

Lot # 585

$100 - $150

Heisey glass Eperne.

683 North West Persian carpet.
$250 - $350

$75 - $100

684 Oak Arts and Crafts style umbrella
stand.

$40 - $60

$30 - $60

685 Oil on canvas signed Ken Faulks,
d.1993, "Masquerade".

$50 - $100

680 Art Nouveau style bronze figural tray.

686 Madrid made black suede jumpsuit
size 10.

$50 - $100

$30 - $60

687 Art and Crafts oak armchair with
leather seat.

$50 - $100

678 

688 Fall front desk.
$50 - $75

681 Bronze patinated figure of
Shakespeare.

689 Pair of Art Nouveau trench art vases.
$40 - $60

$25 - $50

690 Copper vase signed S. Kirmikil.
$20 - $30

Limoges china part tea service.

691 Bidjar rug.
$100 - $200

679 

682 Arts and Crafts oak library table.

$100 - $150

$15 - $30

694 Large floral decorated jardiniere.
$20 - $30

692 

695 Marquetry inlaid parcel gilt and
carved fruitwood nest of three tables.

$250 - $500

Art Nouveau brass planter.

Lot # 693

696 Pair of etched and stained glass
panels.

$40 - $60

693 Pair of Art Nouveau copper and
brass vases marked Halah Ware, 11
1/4".



670 Oil on canvas signed D.M.Skrypnyk
dated 2015, 24" x 36", "Walking the
Streets at Dawn".

$200 - $300

$100 - $200

671 Oil painting on canvas signed J.
Evrard 1992, 30 1/2" x 42 1/2",
"Delphinium Nocturne I".

$600 - $900

669 

Lot # 672
672 Pair of Art Deco rattan lounge chairs.

$200 - $300

Six handpainted plates decorated
with Russian scenes.

Lot # 670

$200 - $400

$50 - $100

675 Copper kettle with warming stand.
$25 - $50

673 

Lot # 676
676 Bedroom suite including; highboy,

dresser, side table, and two single
beds.

$750 - $1,250

Mixed media collage signed Kerry
Lyn Pogdin, "Reclining Figure".

Lot # 674

677 Three small limited edition woodblock
prints signed Lindsay, "Clouds" &
"Aurora".

$20 - $30

674 Art nouveau bronze figural lamp.

Two Carnival glass bowls.
$20 - $40

$50 - $100

597 Oak Art Deco drop leaf table.
$50 - $100

$20 - $30

598 Pakistani Bukhara rug.
$50 - $100

593 Artist proof signed H. Siebner, 5-
1/2x4-5/8, "Female Figure".

599 Brass bridge lamp.
$20 - $40

$100 - $150

600 Oil on canvas signed F.N. Novak, 24"
x 36", "Coastal View from Estuary".

$100 - $200

591 

601 Art Deco walnut bar.
$50 - $100

594 Sofa with matching armchairs.

602 Crystal compote with matching
pepper mill.

$25 - $50

$100 - $200

603 Bronze statue, "Seated Nude".
$25 - $50

Framed abstract print.

604 Two Italian mirrored bud vases.
$10 - $30

592 

595 

605 Venetian glass bowl.
$25 - $50

Pair of brass lizard decorated
candlesticks, height 9".

606 Glass topped sofa table.
$50 - $75

$50 - $75

Pair of 19th century style oil
paintings, 3 1/2"x2 1/2", "Nautical
Scenes".

607 Art Deco side table on casters.
$20 - $40

596 

$50 - $100

610 Three brushed steel floor lamps.
$40 - $60

608 

611 Lot of Bjorn Wiinblad Christmas
plates.

$50 - $75

Pair of coloured stained glass
windows.

Lot # 609

612 Three Murano glass vases.
$50 - $100

609 

Lot # 613
613 Large art glass vase signed Mark A.

Ellinger, d. 1992.
$100 - $200

Early 20th.c.Art Deco tubular and flat
steel upholstered settee.

$400 - $600



Plaster statue of a standing nude
leaning back with long hair.

Lot # 615

618 Framed leaded stained glass
window.

$100 - $200

615 

619 Wooden tea tray with butterfly inset.
$25 - $50

Contemporary glass top table and
chairs.

620 Pair of china figural two branch
candle sticks.

$20 - $40

$400 - $600

621 Gouda style pottery jug.
$10 - $15

$25 - $50

622 Oak Art Deco sideboard.
$100 - $150

616 Mashad carpet.

623 Lady's 10kt. gold and sapphire
modern set ring.

$100 - $125

$250 - $500

624 Austrian cold painted bronze
Dachshund mother and puppies.

$50 - $75

614 

625 Hallmarked silver open salt with
spoon and a silver caddy spoon.

$40 - $60

617 19th century gilt gesso framed mirror.

626 Freshwater pearl necklace.
$30 - $50

$75 - $125

Ormolu mounted cut glass ice
bucket.

$20 - $30

$25 - $50

633 Moorcroft art pottery tear shaped ash
tray.

$20 - $40

$10 - $20

634 Cased hallmarked silver brush.
$40 - $60

629 Bohemian cut crystal bell.

635 Sterling silver multicolour gemstone
ring.

$100 - $150

$20 - $30

636 Sterling silver ball pendant.
$10 - $20

627 

637 Sterling silver gemstone earrings.
$15 - $30

630 Pair of sterling silver candle sticks.

638 Four napkin rings.
$15 - $30

$100 - $150

639 W.M.F. silver plate castor.
$25 - $50

Gruen and Birks wristwatches.

640 Three small pieces of Moorcroft
green coloured art pottery.

$50 - $75

628 

631 

641 Art Deco beaded choker necklace.
$10 - $20

Belleek china lattice work two
handled bowl, 9".

642 Belleek china lattice work basket,
length 8 1/4".

$25 - $50

$50 - $75

Art Deco brass figural ash tray.

643 Early 20th century china figured bud
vase.

$25 - $50

632 
649 Chinese blue and white floral pattern

vase.
$400 - $600

$15 - $30

650 Chinese blue and white dragon
pattern vase.

$400 - $600

$10 - $15

651 Dresden china bowl with putti figured
base, length 10 1/2".

$75 - $100

646 Art Deco style chaffing dish.

652 German china figure of child and
fawn, height 6 1/4".

$30 - $60

$25 - $50

653 Art Deco Bageley coloured glass
dresser set.

$30 - $60

644 

654 Modern glass topped hall table.
$50 - $75

647 Bohemian hand painted and gilded
ruby glass vase.

655 Pair of brass candlesticks.
$10 - $15

$50 - $75

656 Staffordshire china figural dresser
lamp.

$25 - $50

Westclox travel clock.

657 English transfer print china planter
$20 - $30

645 

648 

658 Bronze patinated metal based table
lamp.

$40 - $60

Chinese hand painted vase.

659 Oil on canvas unsigned, 8"x6"
"Church".

$10 - $20

$400 - $600

Dresden hand painted cobalt china
dish.

$400 - $600

660 

663 Upholstered wire back parlour chair.
$75 - $100

Tabriz carpet.

661 

664 Copenhagen porcelain table lamp.
$75 - $125

Edwardian mahogany side chair in
the 18th century Sheraton manner.

665 Framed etching, indistinctly signed,
10"x7", "Child's Portrait".

$40 - $60

$50 - $100

666 Oil on canvas attributed on back to
Yu-tao Chen dated 2-73, 17" x 28",
"Over The Summer Sea".

$50 - $75

$500 - $750

667 Mahogany tub chair.
$100 - $150

Lot # 662

668 Marquetry inlaid parcel gilt cylindrical
shaped marquetry inlaid vitrine.

$400 - $600

662 Oil on canvas attributed to Harry
Aiken Vincent, 20" x 30", "A Surrey
Landscape".


